

Я живу у озера. Просыпаться утром и видеть рядом природный дух жизни – одна из ценностей моего пути.

ЦЕННОСТЬ ПУТИ

Ты умеешь летать?

Ммм...

Птицы кружат над озером,

Они умеют летать.

Скоро сентябрь.

Птицы в небо взлетят высоко,

Им дорога предвидится Длинной!

В бездне воздуха,

Утопая в красоты небес,

Пролетят они вдоль облаков,

Укрепляя свой дух безмятежный.

Через звёздность Миров,

Улетая на крыльях,

Могучих и сильных,

В страну вечнозелёных чудес!

Нелегко им лететь к дому света,

Отдаляясь от дома с рассветом,

Но ведь в этом есть вечная

Ценность пути!

Больцано находится на границе с Австрией. Согласно одной из версий, название города происходит от древнего слова «bait» (болото).

БОЛЬЦАНО

Много лет

Я искала свой путь,

И я шла не одна,

И я шла не туда...

Невзирая на знаки судьбы,

Много встреч было,

Много мечтаний,

Много дел, суеты,

Жажды знаний,

Свиданий,
Переживаний,
Расставаний...
Красивых вкраплений:
В любви, Предательстве...
И ожиданий!
Кто-то шептал мне:
Проснись,
Вернись,
Оглянись.
Спроси себя:
Кто ты?
Куда идёшь, спешишь, бежишь,
Для чего в этот мир ты пришла?!
– Любить, как капельки росы,
Творить, как радуга-дуга,
Жить для людей
И для Творца...

Наступает момент в жизни, когда снова тянет в дорогу. А дорогу по серпантину я люблю особенно: там дух захватывает, и хочется запомнить её навсегда.

ДОРОГА ПО СЕРПАНТИНУ

Дорога по серпантину:
Просторы кругом, берега,
И музыка до предела
Звучит по твоим волнам.
Крутить баранку сури
И видеть явную жизнь.
А главное в этом мире –
В дороге не зatusить.
И проезжая кантри,
Почувствовать дух от «кали»,
Где деревушки и храмы,
Люди пускают жизнь!
Крутиться по серпантину,

В дороге без остановки,
Восьмёрки, фибры рисуя,
Как цельную новую жизнь.
А приезжая до места,
Вдыхать эти звуки драйва
И чувствовать, что можешь
Дорогу обнять целиком!

ВДОХНОВЕНИЕ

До уровня упорства
Шагаю я в полночной тишине,
И кто-то для моих шагов
Нарисовал невидимые тропы.
Иду дорогой самобытной,
Где каждый шаг становится
По духу мне знаком,
По запаху приятен и текуч!
Кто здесь я, лев?
А может, львица?
А может, путеводная звезда?
Роса, закат или
Богемность бытия?
О, Мать-природа!
К ногам твоим склоняюсь
И прошу – увидеть дым костра
И маленький ковчег!
И я вдыхаю жизнь,
Черпаю вдохновение из жизни!
И тропы я свои до устали Люблю!

Так уж сложилось, что какое-то время меня воспитывала бабушка. Я видела у неё разные мешочки. Мне нравилось наблюдать, как много всего она умела делать. И я училась... Так у меня получилось написать про мою бабушку в стихах, в память о ней.

В ПАМЯТЬ

У бабушки было много мешочков:
Мешочки для счастья
И для души.
Мешочки для пуговиц,
Ниточек, спиц
И цветных лоскутков...
Мешочки, что бабушка
Сшила из льна.
Хранила она моточки из шерсти,
Вязала носочки
Своим и соседским детишкам...
Шептала над ними молитвы свои,
И тем исцеляла людей –
От страхов и хвори!
А где-то в комодке
Хранила мешочек монет
С золотишком червонным.
Так, между прочим,
На голодный денёк...
Мешочки добра и благодарения
Приносили бабушке люди,
Что жили в деревне –
За доброе сердце,
За тёплые руки,
За веру, что могла донести до людей!
Молитвами веру свою укрепляла,
Шила, вязала, молилась
И радостью мир наполняла.
Ведь знала –
Когда-то сгорит свеча её жизни!
Так и жила каждый день -
Лепила добро, дарила любовь.
Знала, что будут за это
Помнить её!

Февраль. Моё Рождение. Моё Явление! Воспоминания о детстве, о моей деревне, где я родилась. Осознание моего пути и предназначения.

ФЕВРАЛЬ

Февраль...

Хрустальные морозы.

Метёт метель,

Сосулек слезы

Весну пророчат

В моих грёзах!

Дом деревенский, банька с жаром,

Душистый чай у самовара,

Варенье с хлебом, молоко,

Давно всё было.

Далеко...

Огонь в печи и дом родной,

Понятно это мне одной.

Февраль...

Снега... Моё рождение,

Моё начало, вдохновение,

Мои таланты.

Озарение:

Рисуй, пиши, танцуй, иди, И за собой друзей веди!

ЗАПЯТЫЕ НАШЛИСЬ? The commas were found

Пропала запятая?!

Как пропала?

Она была же здесь!

Я лично ставила её сюда,

Ведь здесь её сегодня место!

А когда книга издалась,

Она – пропала!

Ух, ну и дела! –

Наверное, устала быть уж таковой!

Ей хочется пройтись по уличным бульварам,

По мостовым, и скверам, и садам!

Попрыгать с ребяtnей в скакалки,

Да и вообще побыть собой!!!

Но в экземпляре пробном
Она стоит!
Смотри, вот же она!
А в партии шесть сотен номеров
Ведь нет!
Так значит, не одна она пошла гулять?
С собой взяла ещё 599 запятых?
Вот дела, шестьсот пошли гулять?
А если все они вернуться...
Ты будешь счастлив?
Или же думать о потерях
– Как знак идти вперёд!
Ведь идеального момента
Нет в природе!
Позволь же быть всему на ХОРОШО!!!

ЛЕГЕНДА КОБЫЗА

Что это? Чарующие звуки?!
И форма лебедя,
Плывущего с мембраной,
Как струнный инструмент!
Коркут хотел понять, и вот
Приснился сон,
Что он бессмертный!
Хотя во сне была змея!
Под властью музыки
Она шипела, извивалась нежно,
Мечтала кусить кусочек волшебства!
Проснулся он от жара,
Однако был живой!
Стал думать –
К чему же был весь этот сон?
И как найти бессмертие для всех?
Пошёл скитаться он по Миру,
Искать бессмертие – Души!
Встречал животных он повсюду
И видел, как исчезают люди на Земле.
Он осознал, что спасение в игре,
– Вернулся он домой
И стал играть он день и ночь

На скрипке!
Он называл её Кобыз!
И продолжал играть!
Чувствовал, что так спасает
Мир от смерти!
Однажды он всё-таки уснул!
И подползла змея!
Укус был лёгким, и он проснулся.
Стал ни живым, ни мёртвым!
Он стал владыкой нижних вод!
И защищает всё живое!
Как самый мудрый инструмент
Казахского народа!

Коркут – создатель кобыза, сказитель, покровитель поэтов и музыкантов.

ЧТО СПРОСИТ БОГ

Бог не спросит тебя,
Что купил ты вчера
И в каком ты доме живёшь.
Спросит Бог у тебя: скольких смог
Приютить в своём доме?
Скольких смог подбодрить,
Когда веру терял твой попутчик?
Когда смотришь на Мир,
Что ты чувствуешь в миг?
Есть внутри тебя свет,
Что горит неустанно, с надеждой?..
Что ответишь тогда?
Или в ступор войдёшь?
Или ты осознал, что Ты – есть Бог?
Никогда не откладывай время
На благость и честность к другим!
Только так, шаг за шагом иди,
Будь примером другим!

ОТПУСКАЮ

Ух, сколько сделано
За этот год!
Дневник вела я каждый день,
Так жизнь мне диктовала эти ритмы.

Писала я про разные миры,
Где точки ставила, а где и запятые.
Мои дела давали мне дедлайн, и
Голос разума упрямо повторял
– Чем можно же помочь другим?
Но и помочь себе – обязан!

Училась этому весь год...
И даже выезжали колесницы
Из тьмы великих огорчений.
Я не сдавалась –
Шла вперёд, прощала,
Кого-то я брала с собой,
Ну а кого-то тихо отпускала...

И были те, кто в спину
Мне дышал со злом.
Я шла вперёд, одних звала с собой,
Ну а кого-то тихо отпускала...

А книга, что трудом моим досталась,
– Издалась, вот – радость!
И не трясусь над этим
Рукописным экземпляром –

Передаю в дары,
Спокойно благодарность принимаю.
Всё так же я учусь идти вперёд и
Ощущать то радость,
То печаль, конечно, тоже...
И звать одних с собой,
Ну а кого-то, тихо и абсолютно просто,
С любовью отпускаю... отпускаю...

Огонь из Окунёво, какой он, что говорит и о чём нам напоминает...

ОГОНЬ ТВОРЦА

На полную луну
Зажгли очаг...
Огонь блаженно заиграл
Своим чарующим моментом.
Он рассказал о тысяче Вселенных...
Могли мы это слушать
Бесконечно!
С небес играли звёзды Мироздания,
И мы смотрели на огонь,
Луну и звёзды...
Что хочешь ты поведать этой силе,
Силе струящегося древа?
Или хочешь просто ты
Согреться у костра?
А может, разглядеть Могущество Вселенной?
И в этот звёздный вечер
Господь – Могуч!
Он всё продумал,
Создавая и даря нам
Великое своё Творение
– Любовь!